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Käsitellyt asiat

§ 57 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

§ 58 Pöytäkirjan tarkastajat

§ 59 Läsnäolo- ja puheoikeudet

§ 60 Työterveyshuollon kattotoimintasuunnitelma

§ 61 Tilannekatsaus henkilöstön siirrosta
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Saapuvilla olleet jäsenet
Ulla Kampman
Anneli Taina, puheenjohtaja
Lotta Hamari
Antti Ivanoff
Keijo Kaleva
Sami Kymäläinen
Niina Melkko
Klaus Myllymäki
Anne Nyman
Heidi Rytky
Timo Tuomisto

Muut saapuvilla olleet
Riitta Hermiö, Sihteeri, sihteeri
Taina Niiranen, henkilöstöjohtaja, esittelijä, saapui 15:08
Taru Kotiniitty, Työsuojelupäällikkö, poistui 15:40

Allekirjoitukset

Anneli Taina
Puheenjohtaja

Riitta Hermiö
Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

30.10.2022

Anne Nyman
pöytäkirjantarkastaja

28.10.2022

Heidi Rytky
pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirjan nähtävänäolo
Pirkanmaan hyvinvointialueen verkkosivulla pirha.cloudnc.fi 30.10.2022.
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§ 57
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Hallintosäännön 130 §:n mukaan kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä 
sen, onko kokous laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.  

Hallintosäännön 123 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen 
estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa ilmoitetaan kokouksen aika 
ja paikka sekä käsiteltävät asiat.  

Kokouskutsu lähetetään ensisijaisesti sähköisellä viestillä vähintään viisi (5) 
kalenteripäivää ennen kokousta jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -
velvollisuus. Edellä mainitusta määräajasta voidaan poiketa, jos asian kiireellisyys sitä 
vaatii. 

Varsinainen kokouskutsu ja esityslista jaoston kokoukseen 27.10.2022 on toimitettu 
sähköisesti 21.10.2022.  Esityslista liitteineen on tallennettu sähköiseen 
kokoustyötilaan (Pirre) 21.10.2022 sekä julkaistu yleisessä tietoverkossa 21.10.2022.

Ehdotus

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Kokouskäsittely
Merkittiin, että kokouksen puheenjohtajana toimi 1. varapuheenjohtaja Anneli Taina ja 
puheenjohtaja Ulla Kampman toimi jäsenenä, puheenjohtajan ja 1. 
varapuheenjohtajan sopiman mukaisesti.

Päätös
Todetiin kokouksen päätösvaltaisuus ja laillisuus. 
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§ 58
Pöytäkirjan tarkastajat

Hallintosäännön 142 §:n mukaan pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla sitä 
varten valittua jäsentä, ellei toimielin ole päättänyt pöytäkirjan tarkastamisesta muulla 
tavalla.

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. Sähköisessä 
päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöytäkirja tai sen osa voidaan 
tarkastaa erikseen ennen kokousta. 

Henkilöstöjaoston päätöksen 13.4.2022 (§ 8) mukaan tarkastetut pöytäkirjat 
valitusosoituksineen asetetaan nähtäväksi kolmantena (3) päivänä kokouksesta 
hyvinvointialueen verkkosivulla.

Ehdotus

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Vuorossa ovat: Anne Nyman ja Heidi Rytky. 
Varalla Aatu Korhonen ja Pasi Huhtala. 

Päätös
 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Anne Nyman ja Heidi Rytky. 
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§ 59
Läsnäolo- ja puheoikeudet

Ehdotus

Henkilöstöjaosto päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden erityisasiantuntija
/työsuojelupäällikkö Taru Kotiniitylle kokouksen ajaksi. 

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin.
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§ 60
Työterveyshuollon kattotoimintasuunnitelma

Valmistelija / lisätiedot:
Taru Kotiniitty
taru.kotiniitty@pirha.fi
Työsuojelupäällikkö

Aluehallitus on hyväksynyt työterveyshuollon järjestämissopimuksen kokouksessaan 
10.10.2022. Järjestämissopimuksen lisäksi  työnantajan tulee 
laatia työterveyshuoltolain (1383/20021) 11 §:n mukainen toimintasuunnitelma. 
Suunnitelman tulee sisältää työterveyshuollon yleiset tavoitteet sekä työpaikan 
olosuhteisiin perustuvat tarpeet ja niistä johtuvat toimenpiteet ottaen huomioon mitä 
1, 4 ja 12 §:ssä säädetään. Työpaikkakäynteihin ja muihin työterveyshuollon 
suorittamiin selvityksiin perustuen toimintasuunnitelmaa tulee tarkistaa vuosittain.

Pirkanmaan hyvinvointialueelle laaditaan tämän ns. kattosuunnitelman lisäksi 
palvelulinjoittain  osatoimintasuunnitelmat, joiden tarkoituksena on kartoittaa 
palvelulinjakohtaiset työterveysyhteistyön tarpeet ja suunnitella tarvittavat 
toimenpiteet sekä seuranta. 

Lisäksi Taru Kotiniitty esittelee työterveyshuollon valmistelun tilannekatsauksen. 

 

Ehdotus
Esittelijä: Taina Niiranen, henkilöstöjohtaja

Jaosto

1) hyväksyy työterveyshuollon ns. kattosuunnitelman

2) merkitsee työterveyshuollon valmistelun tilannekatsauksen tiedoksi

Kokouskäsittely
Asian esittelijä henkilöstöjohtaja Taina Niiranen muutti päätösehdotustaan 
seuraavasti: 

Henkilöstöjaosto päättää hyväksyä työterveyshuollon toimintaohjelman ja merkitä 
tiedoksi työterveyshuollon valmistelun tilannekatsauksen.

Merkittiin, että kuultiin asiantuntijana erityisasiantuntija/työsuojelupäällikkö Taru 
Kotiniittyä § 60 käsittelyn aikana.

Päätös
Henkilöstöjaosto päätti hyväksyä työterveyshuollon toimintaohjelman ja merkitä 
tiedoksi työterveyshuollon valmistelun tilannekatsauksen. 
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§ 61
Tilannekatsaus henkilöstön siirrosta

Valmistelija / lisätiedot:
Taina Niiranen
taina.niiranen@pirha.fi
henkilöstöjohtaja

Henkiöstöjohtaja esittelee henkilöstövalmistelun tilannekatsauksen ja päivitetyn 
siirtosuunnitelman. 

Ehdotus
Esittelijä: Taina Niiranen, henkilöstöjohtaja

Merkitään tiedoksi. 

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin.
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Muutoksenhakukielto
§57, §58, §59, §60, §61

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta ei saa tehdä päätöksestä, joka koskee vain valmistelua tai 
täytäntöönpanoa (Laki hyvinvointialueesta 141 §).


	Pöytäkirja
	§ 57 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
	§ 58 Pöytäkirjan tarkastajat
	§ 59 Läsnäolo- ja puheoikeudet
	§ 60 Työterveyshuollon kattotoimintasuunnitelma
	§ 61 Tilannekatsaus henkilöstön siirrosta


